

网站建设行业必须培育新的增长点，解决企业网站建设行业的现状

内容来源：西安弈聪信息技术有限公司(<http://www.xaecong.com>)

关键词：网站设计制作,网站建设行业,网站建设公司,网络公司,

内容概要：

近期，网站设计制作市场传来频频跳槽的消息，这对利润本就微薄的网站建设行业来说可谓雪上加霜，可由于竞争太过激烈，网站建设公司反而不太敢涨价。事实上，网站建设行业本身就存在顽疾，如今员工经常闹情绪，竞争加剧，行业洗牌速度将进一步加快，网站建设公...

正文：

近期，[网站设计制作](#)市场传来频频跳槽的消息，这对利润本就微薄的[网站建设行业](#)来说可谓雪上加霜，

可由于竞争太过激烈，[网站建设公司](#)反而不太敢涨价。事实上，网站建设行业本身就存在“顽疾”，如

今员工经常闹情绪，竞争加剧，行业洗牌速度将进一步加快，网站建设公司亟需培育新的利润增长点。



一、网站基本普及，利润越来越薄

网站建设这个行业的兴起使得很多人也像赶趟儿的投入进来，那个时候互联网还不是成熟的，所以价格也不透明，那时候有能力做网站的基本都捞了很多钱了。从去年到现在的[网络公司](#)实在太多了，造成了恶性的竞争的出现了。你不信去看看58同城的网站建设栏目分类下面前3页都是付费网站建设公司的排名，基本没有免费信息出现了，慢慢出现了很多人建起来的网站基本都没为企业带来什么订单，使得了头一批的消费者失去了建网站的信心和兴趣了。然后市场越来越多的人涌入这块市场里做，那个时候网站建设的行业飞速的发展，使得了很多很多的网络公司瞬间如春笋般冒了出来。在强烈的竞争下，很多网络公司甚至对当地的事业企业单位进行了扫楼形式的营销了。基本能挖的到的单子都被挖出来了。后续的网站建设网络公司将会越来越难做，步履蹒跚。随着互联网的发展，网站基本普及，各企业基本上都有一个网站，有的公司甚至有多个网站在网络上运行，做网站建设的企业也越来越多，引起不少对网站

建设知识学习的追求者，一时间各种建站系统遍布互联网。相对于正规的网站建设公司来说利润是越来越薄了。

二、网站建设行业利润低，同模化严重

网络上网站建设公司的以中低档公司为主，附加值较低。供大于求，部分网站建设公司为争夺市场，竞相压低价格，行业利润水平不断下降。无奈的现实是，每个城市都有为数众多的网站建设公司，但是一个普遍的现象是，绝大多数网络公司都处在生存的边缘。同时，网站建设公司缺乏自主创新能力，产品同质化严重，也就是模板套用的现象很是普遍，竞争力显然不强。网站出现大批量的模板化有几种弊端

：1、对于比较好的模板，大家都会争先恐后地去抢着用，这就比较容易出现同行业同类型的站点。如果海淘的网站也出现这种情况，肯定会影响到用户对网站的信任度，不利于流量的转化。2、众所周知，搜索引擎蜘蛛是通过网站代码爬行的，模板上的代码相似度过高，搜索引擎并不喜欢如此重复的网站架构，可能会在搜索时自动过滤掉那些类似站点。这样一来，就会容易出现网站未被及时更新等情况。[NextPage]

三、优化投资项目，培育新的增长点

随着网络水平的提高，网站建设公司逐渐增多，以“薄利多销”为代表的小建站公司逐渐增多，曾经的优势变成了劣势，无品牌、雷同性强、附加值低等“后遗症”使正规网站建设公司的步履越来越维艰。

网站建设公司应转变经营思想，重点加大对人才、技术、知识、信息、品牌等方面的投入，优化投资项目和产品结构，提升企业经营效率。依靠改革、转型、创新来提升全要素增长率，培育新的增长点，形成新的增长动力。增长点基本上有两个方面：一、而定制建站一般价值较高，且具有自己的特色，很难

模板化，更有利于提高企业竞争力，彰显企业价值，宣传企业文化形象，适合对企业网站有独特需求的企业，现存的中大型网站、品牌特色网站、特殊功能网站一般都是定制建站公司的作品。江苏易销电商

就是定制建站公司，在企业建站上有自己独到的见解和思路，在业界广受好评，并以成功帮助近千家企业打造个性化网站，实现企业对外宣传需要。二、互联网的快速发展和普及，同时拉动了移动互联网的发展，网站建设行业从PC端扩展到移动APP，所以网站建设公司随着面临着行业技术发展需求的升级，必须

随时跟上，保持技术的领先，才不会被市场淘汰。

四、抢占互联网竞争制高点，开辟“新蓝海”

网站建设行业要尽最大努力，动员多种社会资源来培育高新技术企业和知名品牌企业，以实现企业突围、转型与升级。同时，要大力发展互联网和移动互联网，实现智能设计，抢占互联网竞争制高点，促进

网站建设行业供给侧结构性改革，提升企业发展质量和效益，为中小网站建设公司创新发展、转型升级开辟“新蓝海”。

无论现在的网站建设行业市场现状如何，未来的市场才是最重要的。因此培育新的增长力，布局好未来的市场才是长久发展之道。然而现阶段，企业网站建设市场却相当混杂，从价格到质量没有一个统一的

衡量标准，关键是由于企业主对网络知识的缺乏，不知道怎样的网站才算好网站，只知道看网站的外观风格，从而导致大部分建站公司也只追求外观风格，却完全忽视网站本身的质量与实用功能。即便是国内的一线建站公司，都只专注于表面功夫，这是企业网站建设行业的现状，也是最大的悲哀。

西安弈聪信息技术有限公司简介

西安弈聪立足陕西西安，为西安企业提供网站优化，软件开发，软件外包，电子政务，网站建设、企业网络营销咨询服务及实施为主体业务，为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等，在MYSQL,MSSQL数据库系统，ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长，经验丰富，是业内技术服务最全面，技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

联系电话：029-89322522 4006-626-615 网址：<http://www.xaecong.com> 邮箱:admin@xaecong.com